BEPA..... • 38

Молитва матери

Как и кому молиться, чтобы сын вернулся живым



3ДОРОВЬЕ..... • 33 | Красный, желтый, зеленый Валерий Вечорко: Как помочь пациентам с инсультом

Если в квартире холодно Способы убедить жилищников

поднять в доме

градус



>19

оссийская Газета 7NPak Homepa 3220052



Обшественно-политическая газета

23 НОЯБРЯ > ЧЕТВЕРГ 24 НОЯБРЯ > ПЯТНИЦА 25 НОЯБРЯ > СУББОТА 26 НОЯБРЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 27 НОЯБРЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 28 НОЯБРЯ > ВТОРНИК 29 НОЯБРЯ



Сборная Германии хотела прилететь на самолете, раскрашенном в цвета ЛГБТ (сверху), но выходку не оценили. Пришлось пересесть на обычный...



Где-то за городом очень недорого. Как до 1 декабря купить автомобиль со скидкой от государства

На молоко и памперсы. Новая финансовая помощь нуждающимся семьям с детьми

ПРАВО.....

Суд велел делиться. Кому какое имущество, купленное на соцвыплаты, отойдет при разводе

ОБРАЗОВАНИЕ **О** 34

Чтоб ты жил на одну стипендию! Сколько будут платить студентам в 2023 году

живой уголок

Мурка не продается. В зоомагазинах больше нельзя будет приобретать котят и щенков

Гей-атака на футбол

волга-кама



Приходите к нам!

Школьники смогут бесплатно посетить музеи Татарстана

РЕБЕНКУ до 18 лет теперь доступно бесплатное посещение музеев Татарстана. Это музеи Казанского Кремля, Национальный музей РТ, Государственный музей изобразительных искусств, художественный музей-заповедник «Остров-град Свияжск», Актанышский районный краеведческий музей и другие. Программа продлится до 31 декабря 2022 года. Вместе с детьми посетить заведение культуры может один сопровождающий взрослый.



В Казани на пешеходную улицу Баумана вернули после реставрации одну из главных достопримечательностей—чугунную копию кареты Екатерины II. Ее императрица подарила городу на память о своем визите в 1767 году. Оригинал хранится в Национальном музее РТ.

Плата за нечистоты

Госсовет РТ предложил ввести госрегулирование тарифов на сбор и вывоз жидких бытовых отходов

ИНИЦИАТИВА

Ольга Кондрева, <u>Казань</u>

Парламент республики обратится в Госдуму и правительство РФ с просьбой рассмотреть вопрос об изменениях федерального законодательства в сфере обращения с ТКО (твердые коммунальные отходы). Решение об этом было принято на состоявшейся в Казани 37-й сессии Госсовета РТ.

По словам председателя Комитета Госсовета РТ по жилищной политике и инфраструктурному развитию Александра Тыгина, лишь 65 процентов жилого фонда имеют централизованную канализацию. На селе, где этот показатель всего 18 процентов, вывоз ЖБО осуществляется специализированным транспортом. Ситуация усугубляется ежегодным ростом ввода индивилуального жилья: в последние годы в Татарстане дополнительно появилось 15 тысяч объектов ИЖС.

— Сбор и вывоз жидких бытовых отходов жилищ, не подключенных к централизованной системе водоотведения, законодательно практически не регламентируются, -- отмечает он. -- Отсутствует определенность в вопросах принадлежности ЖБО, тарифного регулирования и обязательств владельцев транспорта сливать отходы только на объектах очистки.

В итоге ЖБО нередко сливают в овраги, озера и реки. Стоит ли удивляться, что специалисты фиксируют ухудшение всех показателей подземных вод.

Есть и другая проблема. Поскольку единого тарифа на вывоз ЖБО не существует, то, как правило, стоимость услуги определяют ассенизаторы по собственному усмотрению. Чем больше их аппетит, тем больше расходы граждан.

По мнению парламентариев Татарстана, в стране необходимо на законодательном уровне упорядо-

чить процесс сбора и вывоза ЖБО. Тогда ассенизаторы не только не смогут диктовать цену на услугу, но и, после того как их машины подключат к системе ГЛОНАСС, и сливать отходы «не туда». С другой стороны, где гарантия, что введенные тарифы еще больнее не ударят по карману жителей?

Речь не идет о повышении, утверждает Александр Тыгин. — Существует методология расчета тарифов. Конечная стоимость услуги зависит от численности проживающих на территории и количества заключенных с региональным оператором договоров. Например, в самой отдаленной деревне Зеленодольского района мусор всегда сваливали в овраги. После прихода рекуператора отходы стали вывозить на казанский полигон. А тариф и у казанца, и у жителя деревни одинаковый, хотя расстояние от города и сельского населенного пункта до мусорного полигона разное.

Не хватает дворников

ЗАНЯТОСТЬ

Олег Платонов, <u>Казань</u>

В столице республики к началу зимы наблюдается нехватка дворников. Сегодня в Казани убирают улицы 2956 работников ЖКХ. В наличии имеется необходимое для их работы количество инвентаря. Для уборки дворов управляющие организации подготовили 201 единицу спецтехники: тракторы, погрузчики, снегоуборщики.

зонная текучесть кадров, - признается заместитель руководителя исполкома Казани Искандер Гиниятуллин. — С приходом зимы и увеличением нагрузки на дворников их число стремительно сокращается. Небольшое повышение тарифа на уборку территорий летом этого года целиком направлено на наледи и сосулек. Но только в том повышение зарплаты работников.

Таким образом коммунальщики планируют восполнить образовавшийся дефицит и набрать недостающие 500 человек. А это, к слову,

-К сожалению, сохраняется се- 15 процентов от всего штатного состава работников метлы и лопаты.

Чиновник напомнил, что в столице РТ по-прежнему действует мораторий на штрафы для малого и среднего бизнеса за ненадлежащее содержание территории, складирование снега, несвоевременную очистку кровель от снега, случае, если нарушения не угрожают жизни и здоровью людей. В текущем году работа в этом направлении носит в основном предупредительный характер.

Огни большого города

ПРАЗДНИК

Казань начали украшать к Новому году. На этот раз принято решение не направлять бюджетные средства на закупку новой мишуры. Жителей и гостей города будут радовать прошлогодняя иллюминация и украшения, которые сейчас подновляют муниципальные предприятия.

Власти столицы Татарстана решили не отказываться от праздничного оформления по примеру некоторых российских городов. Новогодняя иллюминация необходима для работы туротрасли, для функционирования кафе, гостиниц, такси, для успешной торговли сувенирами. Все эти предприятия являются важной частью экономики города.

Поскольку Казань остается привлекательной для туристов и популярным направлением для путешествия

по России в предстоящие праздники, муниципальные чиновники уверены, что и атмосфера должна быть соответствующей.

Установка новогодней иллюминации началась в парке «Черное озеро» и на улице Баумана. Старо-Татарская слобода уже надела на себя праздничный наряд. Возле центра семьи «Казан» поставят главную городскую елку высотой 35 метров. Инсталляция «Ель» включает в себя 76,5 тысячи световых гирлянд и сочетается с композицией «Шатер» из 1280 гирлянд. Елку украсят 155 световых шаров и 504 звезды.

А для проведения новогодней ярмарки установят десять стилизованных домиков. На оформление главной праздничной площадки в республике из городского бюджета потратят 13 миллионов рублей.

Олег Платонов, Казань

В Нижнекамске в парке «Семья» появилась елка необычного желтого цвета. Горожане неоднозначно отнеслись к данному новшеству. Одни говорят, что это довольно смелый, яркий и креативный шаг руководства города, другие же считают, что ель должна быть традиционного зеленого цвета, а желтая больше похожа на вареную кукурузу.

Награда для родителей

ПРИЗНАНИЕ

В Марий Эл учредили почетный знак «За достойное воспитание детей». Соответствующий указ подписал глава республики Юрий Зайцев.

Почетный знак изготовят из латуни. Он будет представлять собой симметричную звезду с усеченными лучеобразными краями и накладным символом марийской вышивки «Семейный очаг. Укрепление новой семьи» в центре подвески.

Вручать награду будут достигшим успехов в учебе, ра-

боте, спорте, творчестве, науке или искусстве гражданам, которые постоянно проживают в Марий Эл не менее пяти лет и воспитывают двух и более детей. Для награжденных почетным знаком «За достойное воспитание детей» предусмотрено и материальное поощрение.

Планируется, что первая церемония вручения новой награды будет приурочена к Дню матери, который в этом году в России отметят 27 ноября.

Александра Курбатова, Йошкар-Ола





В Казани начали заливать катки. В минувшие выходные горожане впервые в этом сезоне смогли покататься на стадионе «Трудовые резервы» в парке имени Горького. Всего в городе откроют около двадцати ледовых